

跆拳道世界杯

中国女队成功卫冕



冰壶奥运落选赛

中国女队收获三连胜 男队遭遇首败

新华社布拉格12月6日电 2018年平昌冬奥会男、女冰壶项目落选赛6日继续在捷克皮尔森进行，中国女队在当天先后战胜芬兰队和拉脱维亚队，收获本次赛事三连胜同时领跑积分榜；中国男队在上午战胜了意大利队，但在下午的比赛中不敌丹麦队，遭遇了本次落选赛的首败。

中国男、女队当天均有两场比赛。两队在上午的比赛中都获得了胜利，其中女队在大比分9:0领先的情况下逼迫芬兰队提前两局认输，而男队则是以10:5击败了意大利队。

下午的比赛中，中国女队的对手是拉脱维亚队。中国队开场进入状态较快，在第三局自己的第一个后手局中就拿到3分，一举

奠定了4:2的领先优势。上半场结束中国队以5:4领先。

下半场比赛，中国队的击打成功率进一步提升，而拉脱维亚队的四垒失误开始增多。整个下半场，拉脱维亚队只在第七局拿到1分，中国队最终以11:5战胜对手，收获了本次比赛的三连胜。

男队在第三轮的对手是欧洲劲旅丹麦队，两队在上半场打得均较为保守，半场结束中国队以3:2领先。下半场比赛，中国队的进攻成功率明显下滑，丹麦队则在第八和第九局连续偷分成功，最终，中国队以3:5不敌对手遭遇本次赛事的首场败绩。

中国女队第四轮的对手将是意大利队，男队将遭遇荷兰队。

跆拳道世界杯

中国队斩获男女混双冠军

新华社阿比让12月6日电（记者陈晨）为期两天的2017年跆拳道世界杯（团体赛）当地时间6日在科特迪瓦经济首都阿比让落下帷幕。继中国女队此前在女子团体比赛成功卫冕之后，中国队在男女混双的比赛再夺冠军。

本次世界杯赛，中国队派出了高盼、张梦宇、田间和彭照杰共4人出战男女混双赛事。

6日的比赛中，中国队率先战胜摩洛哥队，顺利小组出线。半决赛时中国队战胜了老牌劲旅韩国队。

在与俄罗斯队的决赛中，中国队沉着应对于对手力量型的打法，采取积极主动的战术，在规定时间内打出了38:38的比分。加时赛中国队员顶住压力，最终以比分4:2战胜对手，斩获金牌。

国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心相关负责人介绍说，共有14名运动员代表中国队参加了本年度世界跆拳道大奖赛总决赛和跆拳道世界杯（团体赛）。

两项赛事共吸引了来自全球超过20个国家（地区）的135名运动员前来参赛。

欧冠联赛

皇马胜多特蒙德



据新华社电 2017~2018赛季欧洲冠军联赛小组赛最后一轮当地时间12月6日结束，在H组的一场比赛中，凭借克·罗纳尔多（C罗）等人的进球，已经提前出线的皇家马德里主场以3:2险胜德甲劲旅多特蒙德。

马约拉尔和C罗早早为皇马领先比分，但奥巴梅扬的梅开二度助多特蒙德一度扳平。比赛临近结束时，卢卡斯·巴斯克斯打入一球，替主队奠定胜局。皇家马德里以4胜1平1负积13分的战绩结束小组赛，作为小组第二进入16强。多特蒙德则在本赛季欧冠小组赛中一场未胜，仅积2分排名小组第三。

上半时第8分钟，伊斯科在对方禁区内

接到C罗的传球，转身将皮球塞给右路无人防守的马约拉尔，后者小禁区边缘面对上前封堵的对方门将推射破网。第12分钟，皇马卷土重来，C罗禁区前沿劲射远角得手，成为首位欧冠单赛季小组赛六场比赛皆有进球的球员。皇马以2:0领先对手。

奥巴梅扬在上半时即将结束前为多特蒙德扳回一城，他在小禁区边缘接队友传中鱼跃头球破网；而下半场刚开场不久，他又于点球点附近挑射得手，将比分扳为2:2。比赛进行到最后阶段，C罗的一记进球因为越位被取消，巴斯克斯则在第81分钟上演绝杀，于禁区边缘抽射破网，将比分锁定为3:2。